На недельку в Беларусь приехали к друзьям из Гродно, Слонима и Лиды старшеклассники трех лицеев Северо-Западного административного округа Москвы.
Москвичи, гродненцы, слонимчане и лидчане - участ​ники молодежного объединения под названием «Россий​ско-белорусское лицейское братство», которое вот уже несколько лет активно развивается и успешно реализовы-вает совместные образовательные и культурные проекты. - Так замечательно сложилось, что и в Северо-Запад​ном округе Москвы, с которым дружит Гродненщина, три общеобразовательных лицея, и в нашей области тоже три лицея. Дважды в год молодежь бывает друг у друга в гостях: осенью белорусы едут в Москву, зимой с ответным визитом приезжают москвичи. У лицейского братства есть свой гимн и символ. Каждый раз эти встречи проходят настолько тепло и душевно, что не только дети, но и педагоги возвращаются домой с массой ярких впечатлений, новыми идеями и стремлением укреплять дружеские контакты, - рассказал директор лицея №1 г. Гродно Андрей Панцевич.
Третий слет лицейского братства состоялся в Москве в сентябре, и заранее было известно, что проходить он будет
в формате настоящего... бала. Поэтому из Гродно, Слони​ма и Лиды в Белокаменную отправились лицеисты, которые, помимо всех своих иных достоинств, умеют еще и хорошо вальсировать. Молодежь представляла свои учебные заве​дения, знакомилась с достопримечательностями города и даже участвовала в раскрашивании «Лавки мира».
-Для своих гостей мы тоже подготовили разнообразную культурно-познавательную программу, - замечает Андрей Петрович. - Московские лицеисты уже познакомились с нашим городом и, конечно, с нашим учебным заведением. Прошли презентации в музее истории педагогики Грод-ненщины, музейной комнате интернациональной дружбы и международного сотрудничества, ресурсно-информаци​онном центре. Состоялось открытие выставки, посвященной Александру Сергеевичу Пушкину. Уникальные фотоиллюст​рации и открытки, представленные на выставке, передал в дар нашему лицею известный в городе пушкинист Николай Алексеенко. А завершился первый день визита интеллекту​альной игрой для знатоков «Бриллиантовая сова».
Вчера москвичи отправились в Беловежскую пущу, чтобы собственными глазами увидеть резиденцию Деда Мороза, о которой много наслышаны. Вторую половину недели ребята проведут в гостях у лицеистов Слонима и Лиды.
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